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Ciu 1: Tim tat ¢d cic gid tri coa m dé phuong trinh (m" - ]).t +m+1=0 c6 nghiém duy nhét ?

A.mzl hojc m#-1. B.m#lvam#-1.

C.m=1. D.m#-1.

Ciu 2: Vécto ¢d didm ddu 12 4, didm cudila B duge ki hidu 1 :

A. Bi. B. 4B. C. 48. D-{48|.
Chu 3: Cho cde tp hop : 4 =(-;3), B={xe R|x25},C=[;7).Tap'hgp AN(BUC) la:

A [5:7). B. [1;3). C.2. D. [1;5].
Cau 4: Cho tap hop A =(1;5); B =(m;m+1). C6 bao nhiéu gid tri nguyén ciia m dé A giao B 1a m{t
khoang ?

A. 5. B. 4. C.2. D. 3.

Céu 5: S8 nghiém ciia phuong trinh (x” - 4x+3)Vx-2 =0 Ia:
A. 4. B. 1. [ 5 A D.3.
Ciu 6: Cho géc @ tu. Piéu khidng dinh nao sau diy 1a diing ?
A. tana >0, B. sina<0. C. cota>0. D. cosa<0.

Cau 7: Hinh v& sau @iy 12 bidu dién trén truc sé cia tép hop nao sau dy ?

1 5

A. R\(1;5]. B. R\[L;5). C. R\[1;5]. D. R\(1;5).
Ciu 8: Phuong trinh vX—1=x—3 c6mot nghiém nam trong khoang nao sau day:

A. (5:9). B. (0;2). C. (1;3). D. (4,7).
Ciu 9: S nghiém phuong trinh (2-J§)x‘ +5x2 +?(1 +2)=0 Ia:

A. 2. B.O. C.1. D. 4.
Ciu 10: Phuong trinh v2x—3 =1 tuong duong v6i phuong trinh nio dudi day ?

A. x2x-3=x. B. (x-4)V2x-3=x-4.

C. Vx-3+V2x-3=1+VJx-3. D. (3-x)V2x-3=3-x.

Ciu 11: Cho tam giéc ABC cén tai 4 c6 canh bén bing 6 va géc BAC =120°. Diém M thuc canh AB
sao cho AM = %AB va diém N 14 trung diém ctia canh AC .Tinh tich v3 huéng BN.CM ?

A.9. B. -9. C. -51. D. 51.
Ciu 12: D4 thj hinh bén 12 d thj ciia mét ham sb trong bdn ham sb dugc liét ké & bén phuong 4n 4,B,C,D
du6i day. Hoi ham s6 d6 1a ham sé nao ?
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Aoy =36 B,y =74 201 C.oy =3¢ +6xil. D. y=-x'~2x+l.
Ciu 13: Cho ba diém A, B,C phin bi¢t. Tap hop nhimg diém M ma CM.CB=CACBIA:

A, Dudmg 1]1{1:1g diqua C va vudng goe vai 48,

B. Dudng thing di qua B va vudng goc voi AC.

C. Dudmg tron dudng kinh A8 .

D. Dudmg thing di qua 4 va vudng gac vai BC.
Cau 14: Cho tam gide ABC, trongtam G, goi 7 1a lru'ng diém BC, M la diém thod man:
2|M4+ MB + .'»\-f(:| = 3|E§ + ;-':-f[. Khi d6, tap hop diém M 1a-.

A. Duong trung tryc clia BC . B. Purong trung tryc cia JG.

C. Buong tron tdm 7, ban kinh BC . D. Buong tron tdm G, ban kinh BC .
Ciu 15: Trong h¢ toa 43 Oxy, cho tam gidc ABC v6i A(<2;3), B(4;-1), trong tdm ciia tam gidc 12
G(2:-1). Toa dd dinh C 14 :

A. (6;-3). B. (21). C. (4;,-5). D. (6,-4).
Ciu 16: Biét ring d6 thj ham s ¥ =ax+b diqua diém E(2;-1) va song song v&i dudng thing ON véi O
a gbc toa 4§ va N(1;3)« Tinh gid tri biéu thic S =a’ +b7.

A. § =40, B. §=-58. C.5=58. D.S=-4.
Cau 17: Trong miit phéing toa 46 Oxy,Tim toa 49 diém N trén canh BC ciia tam gide 4BC biét: 4(2;-1),
B(3:4), C(0;=1) va 8,5 =3S,,cy (Trong d6 S,z Suscy 1én luot 12 dién tich cic tam gidc ABN va ACN)

?
A N —1;1} B. N{i;l]. C. N(*l-;-lj- . N[ 1;2).
1’3 4°4 : 3 3 44

Cau 18: Gia tri x> 2 12 diéu kién cia phuong trinh ndo sau ddy ?

| 1
—=2x-1. B. x+ =0.
A.Jc+x_2 x —
e ) LN,
4-x x

Ciu 19: Trong mft 16p hoc ¢6 100 hoe sinh, 35 hoc sinh choi béng d4 va 45 hoc sinh choi béng _chqyén, 10
hoc sinh choi ca hai mén thé thao. Hoi ¢6 bao nhiéu hoc sinh khong choi mén thé thao nao ? (Biét ring chi
cb hai mén thé thao 14 béng d4 va béng chuyén)

A. 60. B. 70. C. 30. D. 20.
Ciu 20: Cho ham s y = f(x) = mx* +2(m-6)x+2. C6 bao nhiéu gi4 tri nguyén cia tham s6 mdé ham
sb f(x) nghich bién trén khoéng (-<;2) ?

Al B. 2. C. vd sb.. D. 3.
Cau 21: Cho tam gifc OAB vudng cn tgi O, canh OA =17, Tinh [204- OB| 2

A.|204-0B|=1245. B. [204 - OB| =445

C.|204-0B|=4. D. [204-0B|=12.
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Cau 222 Matehice cong hinh parabol dang v = ~x" ¢6 chicu rong « = 8nr . Hiy tinh chicu cao /1 cia cobne ?
[ =D

(Nem hinh minh hoa bén dudi)

A h=8m. B. h=7m. C.h=9m. D. h=5m.
Caz 22: Tl 0N tat ¢a cde nghiém ciia phuong trinh:|x - 2| =[3x -5 ?
13 13
A i B. e C. %. D. —%-
Ciu 24: Cho tam gidc 4BC.Diém M thoa min AB+AC =24M . Chon khéng dinh dang. ?
A. M latrung diém cua BC. B. M triing v&i B hoic C.
C. M tring vé&i 4. D. M 14 trong tim tam giac.ABC

Cau 25: Trong h¢ toa 49 Oxy, cho diém A(3;-2),.B(4;5). Tim toa d6 diém M trén truc hoanh sao cho
A, B.Af thing hang ?

55
. M[If; o). B. M[ﬁ; 0]. C. M[E; oJ. D. M(1; 0).
7 7 7
Ciu 26:Cho 4={xcR:|x|< 5} . Phéin bl clia A trong tép s6 thyc la:
A [-5:5). B. {—0;=3]U[5;+).
C. (o5 -3)U(5;+%). D. (-5;5).
Ciu 27: Cho ménh dé “Vxe R, x* +3x+2> 0 ". Ménh dé phu dinh ctia ménh dé trén l1a:
A IreR, x*+3x+2>0. _ B. IxeR, x*+3x+2<0.
C.¥xeR, x*+3x+2<0. D. VxeR. x* +3x+2<0.
Ciu 28: Cho tam gidc ABC c6 trong tim G . Khi d6:
s 2 2—— — 1= 1= .
=Z4AB+=AC. B. AG=-AB+—AC.
A i 3 3773
—_ le= 1= : — 1= 1=
. AG=-AB+—AC. D. AG=—AB+—AC.
¢ 3 2 2 2

Ciu 29: Cho db thj ham sé y=x*—2x—1 (P) (hinh vé& sau ). Dya vao d6 thj (P)xac dinh s gia trj nguyén
duong ciia m dé phurong trinh x* -2x+2m—2=0 c6 nghiém xe [-1;2] ?

Al B.0. 5% D. 2.
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Can 30: Nghi¢m cta he: I

[3x 1 v2p=2
A (2-V2242-3). B. (V2-2;242-3).
C. (2-v2;3-2V2). D. (V242 242-3).
Ciu 31: Cho hinh vudng ABCD c¢d canh bing a. DG dai |[AD+ AB ﬂng:
5]
gye B. 2a C. -{iﬁ D. av2.
2 2
Cau 32: C6 bao nhiéu gi4 trj thuc ctia m dé phuong trinh (m’ - 1]x =m?-m-2 vd nghiém ?
A 3. ‘B. 1. C 2.7 D.0.

Ciu 33: Cho ham s8 y = f(x) = ax’+bx +cc6 dd thj sau:

Co bao nhieu gia tri nguyen cua m dé ax”+bjx{+ ¢ = m+1co6 bdn nghiém phén biét ?
A.5. B. 4. 570 B D. 3.

Ciu 34: Cho Az{xeR:x2—12x+3550};3={xeR:x—_;5O}.T_ﬁp B\ A la:
x—

A. (1;5)u{7}. B. [1;5)u{7}. C. (15) . D. [1;5).
Céu 35: Cho tap Sz{xe R: 1s|x—2] < 7} . Trong céc tip sau ddy, tdp ndo bing tap S :
A. [-51}u[3:9]- B. (—o0;1]U[3;+0). C. [-6;1]U[3;10]. D. (~o0;3]U[1;+¢0).
Cau 36: Tép tit ci cac gid tricla m dé phuong trinh (m+2)x* —2mx+1=0 c6 hai nghiém trai ddu la:
A. me(-1;2). B. me (-0;-2).
C. me (—o;—1)U(2;+0). D. R\{—-Z} 5

Ciu 37: Cho ba diém M, N, P thing hang, trong 46 diém N nim giita hai diém M va P. Khi d6 cic cip
vecto nao sau ddy cung huéng ?

A. MPvi PN . B. NMvi NP. C. MNva PN . D. MN va MP.
Ciu 38: Trong hé toa 4 Oxy, cho hai diém A(-3;1) va B(1;-3). Toa d3 cia vecto AB 1a :
A (-1;-1). B. (~4;4). C. (4;-4). D. (-2;-2).

Céu 39: Xdc dinh phuong trinh cda parabol y =ax® +bx +¢ di qua ba diém 4(0;-1), B(1;-1), C(-1;1) ?
A y=x'+x+l1, B. y=x"-x-1. C.y=x*+x-1. D. y=x*—x+l.

Céu 40: Bibu thirc: f(x) = cos® x+cos? xsin? x +sin’x ¢6 gid trj bing :
Al B. 2. C. -1. D. -2.
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CAu 41: Tap xde dinh et ham 56 y = Vv 30— L

x=3
A D o= (—oy3), B. D=3 4m). C. D= R\{3}. D D=(3+).
" . Cr T e .
Ciu 42: Gid sir x, v x, 12 hai nghiém ctia phuong trinh: &7 -+ 3x—10=0. Gid tri cia 1ong -+;~ la:
1 2
10 10 3 3
. Mo G~ D: =,
3 g 10 L
A oy ] L. 2=-m=-x x—m . -
Cin 43: Trong [1:10] ¢6 bao nhiéu gid tri nguyén cia m d& phuong trinh i c6 hai nghiém
phin biét ?
.‘\o?. B-g . Cc]O D°8-
Ciu 44: Trong mit phiing toa dd Oxy ,cho tam gidc ABC ¢b A(53), B(2-1), C(-1;5). Goi H(a;b) 1
trure tdm ctia tam giac ABC .Tinh tbng a+b ? ;
A. -1. B. 5. C 1. D. -5.
Cau 45: Tim tht ci cc gid triciia m d& hai d6 thi ham s6 y=—x=2x+3 va y= x* —m c6 diém chung ?
2 7 7
A mz2——. . m=—=. : - D. m<—.
A.m2-— B. m > C.m> > m >

Ciu 46: Phuong trinh 74=2 +x—2 =x+y2-x cdbao nhiéu nghiém ?
x+

Al B. 2. C. V4 sb. D.0.
Ciu 47: Trong mit phing toa & Oxy ,cho tam gisc ABC c6 A(1;2), B(-1;1), C(5;-1).Tinh cos4 ?
-2 -1 1 %
A, : B. —. C. ; D. —.
N 5 %5 NG
Ciu 48: Trong mit phing toa 49 Oxy,cho hai diém A(-3;2), B(43). Tim diém M thude truc Ox vacd
hoanh 46 duong dé tam gide MAB vudngtai M .
A. M(9;0). B. M(50). C. M(3,0). D. M(17:0).
Ciu 49: Trong mit phing véi hé toa 49 Oxy, cho hai diém A(2;-5) va B(4;1). Toa dd trung diém I cua
doan thing AB la:

A. I1(3;-2). B. I(3;2). C. I(13). D. I(-1-3).
Céu S0: Chohamsb:y = £() =], ¥ %> Gi i cta bidu thitc P= £(-1)+£(1) la
3x* khi x<0 '
A. 0. B. 1. C.4. D. -2.
coeeemmnce HET -emeeeeeee
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